



Лисенко С.А.
Згідно з рішенням комісії з питань
наказів, справ, об'єктивності
29.09.21

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020 – 2025 р.р.

ДЯГОВЕЦЬ ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 066 611 32 36, e-mail: olenka.sumy@gmail.com

вих. № 22 від 29.09.2021 р.

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо співфінансування реконструкції будівлі Центру

До мене, як до депутата Сумської міської ради звернулася керівник КУ СОР «Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю» щодо співфінансування реконструкції будівлі (копія листа додається).

У листі зазначено, що для забезпечення державних, будівельних, санітарно-гігієнічних норм отримання дітьми з інвалідністю реабілітаційних послуг з іпотерапії Центром замовлено проєкт на кошторисну документацію з реконструкції будівлі конюшні з приміщеннями майстерень, попередня вартість складає 17 млн грн, який готується на конкурсний відбір інвестиційних проєктів за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2022 році.

Враховуючи те, що в умовах Центру щороку реабілітаційні послуги отримують більше 250 дітей з Сумської міської територіальної громади більше 250 дітей з інвалідністю прошу розглянути можливість співфінансування реконструкції будівлі у сумі 1,7 млн. грн.

Прошу Вас посприяти у обговоренні та вирішенні даного питання.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих ради» відповідь прошу надіслати в строки, передбачені чинним законодавством за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: olenka.sumy@gmail.com

З повагою,
депутат Сумської міської ради

О.В. Дяговець



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ -
СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Юридична адреса: пр. Лушпи Михайла, буд. № 16, м. Суми, 40034.
Код ЄДРПОУ 23818588, тел./факс: (0542) 60-36-30, 60-36-50, E-mail: socr@dsmn.gov.ua

09.09.2021 № 953

На № _____ від _____

Депутату Сумської міської ради
ДЯГОВЕЦЬ Олені

Шановна Олено Володимирівно!

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ (далі - Центр) є обласною комунальною установою, заснованою на майні спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, управління яким здійснює Сумська обласна рада (далі - Власник), через уповноважений нею орган - управління майном Сумської обласної ради (далі - Уповноважений орган) та знаходиться у функціональному підпорядкуванні Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації (далі - Департамент).

Центр створено з метою здійснення комплексу реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю віком від 0 до 18 років, осіб з інвалідністю віком до 25 років, які отримували реабілітаційні послуги в Центрі, маючи статус дитини з інвалідністю, а також дітей віком до 3-х років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності (далі - Особи), спрямованих на попередження (запобігання), зменшення або подолання фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання основним соціальним та побутовим навичкам, створення передумов для їхньої інтеграції у суспільство та максимальної реалізації особистого потенціалу.

Центр забезпечує тимчасове перебування та/або перебування в стаціонарному режимі Осіб, які мають медичні показання на безоплатній основі та відповідне проведення (надання) комплексу реабілітаційних заходів (послуг) з ранньої, та/або соціальної, та/або психологічної, та/або фізичної, та/або медичної, та/або психолого-педагогічної, та/або допрофесійної орієнтації, та/або трудової реабілітації (абілітації) Осіб виключно на підставі їх індивідуальних планів реабілітації. Центр має ліцензію на впровадження господарської діяльності з медичної практики.

Структурним підрозділом Центру є стаціонарне відділення змішаного типу цілодобового перебування (далі - Відділення). З 2001 року Відділення щодня приймає 35 Осіб з інвалідністю. Щороку послуги у відділенні отримують до 400 дітей з інвалідністю. В умовах Відділення запроваджено надання реабілітаційних

послуг за допомогою верхової їзди (іпотерапія). Іпотерапія здійснює унікальний фізіологічний і біомеханічний вплив на організм дитини з інвалідністю, забезпечує формування психологічного розвитку та соціалізації. У процесі реабілітації відбувається поступове перенесення набутих фізичних, комунікативних та психологічних навичок із ситуацій лікувальної верхової їзди у повсякденне життя дитини.

Спеціалістами Центру, з метою систематизації науково-методичного, практичного досвіду роботи розроблено та, на рівні методичної ради з питання реабілітації осіб з інвалідністю Міністерства соціальної політики України, затверджено методичні рекомендації «Іпотерапія в реабілітації дітей з інвалідністю». На базі Центру створено методичну базу, яка використовується студентами вищих навчальних закладів під час проходження практики.

Відповідно до Технічного паспорту на громадські будівлі на прилеглий території Відділення розташовано комплексне приміщення – конюшня з блоком майстерень, яке з 2000 року потребує реконструкції.

Мета відповідних приміщень – забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю за напрямком фізичної реабілітації, в склад якої включено та більше 20 років використовується методика з іпотерапії (лікування за допомогою коня). Практичні заняття з іпотерапії організовано на базі Відділення в адаптованих приміщеннях – манежі-ангарі (приміщення конюшні). Відповідні приміщення не мають достатнього природнього освітлення, в них не забезпечено комфортний температурний режим, вентиляція для безпечного, якісного, фахового отримання реабілітаційних послуг.

У зв'язку з відсутністю відповідного фінансування та не проведенням реконструкції, послуги з фізичної реабілітації обмежені та надаються дітям з інвалідністю в інших приміщеннях. При цьому втрачається послідовний підхід до комплексного впливу на організм дитини. Тобто, дитина з інвалідністю в цих приміщеннях отримує тільки послуги з іпотерапії. З урахуванням психологічного та фізіотерапевтичного впливу на організм дитини, після іпотерапії, за медичними показаннями, потрібно послідовно, без значної перерви в часі, надати послуги практичного психолога, дефектолога, послуги з масажу та механотерапії. А відповідні послуги, на сьогодні, надаються в інших приміщеннях Відділення, які розташовані за 700-800 метрів від приміщень конюшні (критого манежу).

Створення іпотерапевтичного комплексу в приміщеннях конюшні з блоком майстерень (назва згідно з технічним паспортом) забезпечить:

- підвищення якості надання психолого-педагогічних послуг дітям з інвалідністю за допомогою іпотерапії;
- дотримання державних будівельних норм щодо перебування та отримання реабілітаційних послуг дітьми з інвалідністю;
- систематизацію заходів, за індивідуальним планом реабілітації, з психолого-педагогічного та медичного напрямків реабілітації;
- санітарно-гігієнічні норми перебування дитини з інвалідністю та отримання реабілітаційних послуг;
- комфортні умови надання та отримання реабілітаційних послуг;
- збільшення на 30% кількості дітей з інвалідністю, які покращать свій стан здоров'я за допомогою методу іпотерапії;
- оновлення, удосконалення матеріально-технічної бази Центру;

- залучення дітей з інвалідністю до соціального простору;
- практичну підготовку студентів вищих навчальних закладів за відповідними спеціальностями (фахівці з фізичної реабілітації, фізичні терапевти, лікарів реабілітаційної медицини);
- зменшення соціальної напруги серед законних представників дітей з інвалідністю.

На обліку в Центрі знаходиться 7 (сім), спеціально підготовлених для надання реабілітаційних послуг з іпотерапії, коней. В штатному розписі передбачено фахівців з фізичної реабілітації, які надають відповідні реабілітаційні послуги, конюх та ветеринарний лікар, які доглядають за тваринами.

З метою утримання коней в зимовий період та заготівлі кормів Центр забезпечений відповідною технікою (трактор з навісним обладнанням), приміщенням для зберігання кормів та земельною ділянкою для покосу.

З метою забезпечення державних, будівельних, санітарно-гігієнічних норм отримання дітьми з інвалідністю реабілітаційних послуг з іпотерапії, Центром, за дозволом управління майном Сумської обласної ради, замовлено проект та кошторисну документацію з реконструкції відповідних приміщень. Попередня вартість реконструкції будівлі конюшні з приміщеннями майстерень складає 17 млн. грн. (сімнадцять мільйонів грн.).

З впевненістю можемо сказати, що Комунальна установа Сумської обласної ради – Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю на сьогодні єдина в Україні державна, бюджетна реабілітаційна установа, що має сучасну, на європейському рівні, реабілітаційну, корекційну базу, яка використовує максимальну кількість інноваційних корекційних методик, в тому числі іпотерапію, та має широкий спектр реабілітаційних послуг.

Повідомляємо, прошу розглянути питання щодо співфінансування реконструкції будівлі конюшні з приміщеннями майстерень.

Враховуючи те, що в умовах Центру щороку реабілітаційні послуги в стаціонарних та/або амбулаторних умовах перебування отримує більше 250 дітей з інвалідністю – мешканців обласного центру, та розміщення відповідних приміщень, за результатами адміністративних реформ, в об'єднаній територіальній громаді міста Суми, прошу розглянути можливість, сприяти співфінансуванню реконструкції будівлі конюшні з приміщеннями майстерень в сумі 1,7 млн.грн. (один мільйон 700 тисяч грн.).

Повідомляємо, що реалізація відповідної реконструкції запланована в рамках підготовки проекту для конкурсного відбору інвестиційних проектів за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 2022 році.

**З повагою та вдячністю,
Директор Центру**



Олена СУЩЕНКО